Pyetésor

1. Cili pohim é&shté i sakté pér njé trup gé léviz népér ujé?

0 Lévizja e trupave ngadalésohet, nése forca e férkimit gé vepron mbi to e drejtuar né kah
té kundért me lévizjen éshté e madhe.

0 Laévizja e trupave pérshpejton, sa mé e madhe té jeté forca e férkimit gé vepron mbi to.

0 Forca e férkimit né njé trup qé I8viz népér ujé mbetet konstante, pavarésisht shpejtésisé
me té cilén 18viz trupi népér ujé.

0 Pasi trupi arrin njé vleré té caktuar, ndérkohé gé léviz népér ujé, forca e férkimit qé
vepron né kah té& kundért béhet zero.

2. Si emértohet shpejtésia me té cilén léviz njé trup, ku forca e gravitetit dhe forcat e férkimit gé
ushtrohen mbi té jané né baraspeshé?
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3. Cfaré tregohet né grafikun shpejtési-kohé, kur njé pjesé e vijés éshté paralele me boshtin OX?
0 Trupi ka arritur shpejtésiné terminale.
0 Nijé trup pérshpejton lévizjen e tij.
0 Njé trup ngadaléson lévizjen e tij.
o Trupi ndryshon drejtimin e lévizjes.

4. Cila éshté formula e sakté gé tregon lidhjen midis peshés sé njé trupi dhe nxitimit gravitacional té
ushtruar mbi té?
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5. Pse parashuta e zvogélon shpejtésiné terminale té parashutistit?

0 Ririt forcén e gravitetit té ushtruar mbi parashutistin dhe késhtu zvogélon shpejtésing
terminale té tij.

0 Zvogélon forcén e rezistencés sé ajrit té ushtruar mbi parashutistin dhe késhtu zvogélon
shpejtésiné terminale té tij

0 Ririt forcén e rezistencés sé ajrit té ushtruar mbi parashutistin dhe késhtu zvogélon
shpejtésiné terminale té tij

0 Zvogélon forcén e gravitetit t& ushtruar mbi parashutistin dhe késhtu zvogélon
shpejtésiné terminale té tij

6. Cila éshté njésia matése e peshés?
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Kilogrami
Njutoni
Grami
Metri

Sa éshté pesha e njé njeriu né Toké, nése masa e tij &shté 65kg?
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500 N
650 N
750 N
850 N

Forca e gravitetit né Héné éshté 1/6 e forcés sé gravitetit qé ushtrohet né Toké. Sa éshté pesha e
njeriut me masé 65 kg né Héné?
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6,5N
25N
65N
108 N

Njé astronaut udhéton pér né njé planet tjetér. Né kété planet ai regjistron peshén e tij, e cila ishte
400 N. Ai di se masa e tij éshté 72 kg nga matjet e béra para se t& udhétonte pér né hapésiré. Cila
éshté fortésia e gravitetit né kété planet té ri?
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3,3 N/kg
5,56 N/kg
7,89 N/kg
12,23 N/kg
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